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BĚLŠTÍ  RADNÍ  INFORMUJÍ 
 

Číslo 29 Bělá nad Radbuzou dne 12. října 2005 

 
 

Vážení spoluobčané, 

po téměř dvouměsíční odmlce Vám opět přinášíme další číslo bělského zpravodaje. Doufáme, že Vás zaujme a 

přinese Vám užitečné informace. 

  

 

 

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA 
 

Zastupitelstvo Města 26. 9. 2005 

 

schvaluje: 

- Zamítnutí žádosti Ireny Burešové, bytem Bystřice 57, na odkoupení rybníčku v Bystřici. 

- Úvěr pro Město Bělá nad Radbuzou v částce 3,7 mil Kč na dofinancování akce Rekonstrukce hřiště ZŠ Bělá nad 

Radbuzou. 

- Závěrečný účet DSO Sedmihoří. 

- Smlouvu o dílo mezi městem Bělá nad Radbuzou a a. s. Tennis Zlín na realizaci stavby Rekonstrukce hřiště ZŠ Bělá 

nad Radbuzou. 

- Dodatek č. 1 k této smlouvě na navýšení ceny na celkovou cenu 11 700 000,-- Kč. 

- Přihlášku Města Bělá nad Radbuzou do Projektu komunitního plánování, týkající se převážně sociálních služeb. 

 

ukládá: 

- Starostovi ing. Liboru Pickovi zahájit jednání s majitelem objektu v Bělé nad Radbuzou, Náměstí 185, ve věci 

možnosti odkoupení objektu do majetku Města Bělá nad Radbuzou. 

- Starostovi ing. Liboru Pickovi zajistit nové prostory pro zřízení dětské a ženské poradny v Bělé nad Radbuzou. 

 

 

 

ROZPOČET  MĚSTA 
 

Rozpočet města Bělá nad Radbuzou za první pololetí letošního roku skončil v plusu. K 30. červnu 2005 byl 

rozpočet na straně příjmů naplněn na 55%, což představuje příjmy ve výši 14 088 654,-- Kč. Na straně výdajů je 

plánovaný rozpočet naplněn na 51%, to znamená, že město vydalo 12 872 227,-- Kč. Saldo příjmů a výdajů je plus 

1 216 427,-- Kč. Tato skutečnost svědčí o promyšleném hospodaření. Vzhledem k investičním záměrům je třeba 

v tomto trendu pokračovat. 

 

 

 

Z  ČINNOSTI  KONTROLNÍHO  VÝBORU  ZASTUPITELSTVA 
 

Kontrolní výbor zastupitelstva se na svém zasedání dne 29. září 2005 zabýval mimo jiné i placením nájemného 

v městských bytech. Město má ve svém vlastnictví celkem 267 bytů. V sídlišti Na Výsluní je to 117 bytů, v sídlišti Za 

Pivovarem 72, ve Smolovské ulici 52, na náměstí 4, v Nádražní ulici 2, v základní škole 1 a v Újezdě Svatého Kříže 19 

bytů. 

K 27. září 2005 činila výše dluhů na nájemném 924 044,-- Kč. Z toho 30 nájemníků má dluhy vyšší než 

10 000,-- Kč a jeden „rekordman“ dluží více než 100 000,-- Kč. V jeho případě je již postupováno podle přivolení 

soudu. Kontrolní výbor navrhl přistoupit okamžitě a velmi důrazně k vymáhání dlužných částek a tam, kde zatím nejsou 

uplatněny soudní exekuce, tak neprodleně učinit.  
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REKONSTRUKCE  ŠKOLNÍHO  HŘIŠTĚ 
 

Práce na dokončení této investiční akce finišují k samému závěru. Dne 26. října bude sportovní areál předán do 

užívání. Je zde fotbalové hřiště s umělým trávníkem a s parametry, které vyhovují předpisům UEFA. Dále tartanová 

atletická dráha, jejíž ovál měří 315 m a rovinka se 4 drahami 120 m, tenisové kurty, volejbalové hřiště, sektory pro vrh 

koulí a skoky. Počítá se i s osazením tribuny. Nad vším se tyčí 4 osmnáctimetrové stožáry umělého osvětlení, které 

umožní sportování i ve večerních hodinách. Osvětlení má příkon 32 kW a světelnost 250 Luxů/m². 

Hlavním zhotovitelem je firma Tennis Zlín, a. s., která byla vybrána ve výběrovém řízení. Jejími subdodavateli 

jsou firmy Silnice Horšovský Týn a Strabag. Celková cena za zhotovení areálu je 11 700 000,-- Kč. 8 milionů korun 

město obdrželo ze státního rozpočtu, zbývající 3 700 000,-- Kč uhradí ze svého formou úvěru. Vzhledem k tomu, že 

jednu půjčku od Komerční banky město v letošním roce již uhradilo a druhá bude splacena koncem roku, je možno 

k tomuto kroku přistoupit. Dosud není dojednáno, v čí správě sportovní areál bude (město, škola, sportovci) a jaká bude 

spoluúčast na úhradě úvěru. Sportovních areálů takovýchto parametrů není v naší republice mnoho, v kraji je pouze 1, a 

to v Plzni u 33. základní školy. Věříme, že areál bude hojně využíván sportovci z Bělé i širokého okolí. 

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na slavnostní předání hřiště, které bude zahájeno ve středu 26. října 2005 

v 16,00 hodin. Program potrvá až do večerních hodin, abychom sportoviště viděli i při umělém osvětlení. 

 

 

 

MĚSTSKÝ  ROZHLAS 

 
Již před delší dobou se naše město zařadilo po bok těch, kteří mají zřízen svůj městský/obecní bezdrátový 

rozhlas. Pryč jsou ty doby, kdy několik obehraných písniček vyzývalo občany, aby vyšli ze svých domovů poslechnout 

si veřejné vysílání. Technika pokročila natolik, že dnes může každý slyšet hlášení městského rozhlasu v pohodlí svého 

domova. Stačí jen bytový přijímač zapojit do elektrické sítě v místě, kde je signál vysílače nejsilnější, a vše ostatní je 

automatizováno. V praxi to tedy znamená, že přijímač doma zapojíte do zásuvky (natrvalo) a dále se už o přístroj 

nemusíte starat. Při zahájení vysílání městského rozhlasu se přístroj sám spustí a při ukončení relace zase vypne.  Pokud 

ho však zapnete až ve chvíli, kdy rozhlasové vysílání běží, Váš přístroj nezachytí signál vysílaný na počátku relace a již 

se nespustí a vy nabudete dojmu, že Váš aparát je nefunkční. Není to pravda. Proto dbejte toho, abyste přístroj měli 

stále zapojený v elektrické zásuvce, a nemusíte nic sledovat.  
Jako každá novinka musí i bezdrátový rozhlas překonat několik vžitých představ.  První je spotřeba energie. Je 

pravdou, že aby rozhlas plnil všechny své funkce, musí být stále zapnutý. V pohotovostním stavu je však spotřeba 

elektřiny prakticky nulová, rodinný rozpočet není ohrožen. Další představou je to, že když momentálně žádnou 

veřejnou informaci nepotřebuji, tak ho mohu vypnout. Tato skutečnost je o to nebezpečnější, že kromě běžných 

pravidelných relací je rozhlas využit i při vyhlašování poruch, různého nebezpečí či ohrožení občanů. Neznalost takové 

informace může mít tragické důsledky.  

Městský úřad do zřízení bezdrátového rozhlasu v našem městě investoval značné finanční prostředky. Nyní je 

jen na občanech, aby význam vysílání pochopili a ve vlastním zájmu přijímač správně používali. 

 

 

 

OPRAVA  VĚŽNÍCH  HODIN 
       

Opravu provedl se svými spolupracovníky opravář věžních hodin pan Jindřich Kliner z Tlučné. Byl zhotoven 

nový plechový ciferník pro západní stranu kostelní věže, nainstalován nový elektrický hodinový stroj a byly vyčištěny a 

znova osazeny pozlacené hodinové ručičky. Nový stroj od firmy HoBi z Dobřan namontoval pan Silovský, který je 

zároveň jeho spoluautorem. Při opravě hodin pomáhali i pánové Jiří Bečvář a Jiří Mach. Nový stroj je napojen na starý 

mechanický převod, který je i po stu letech stále funkční. Hodiny jsou řízeny rádiovým signálem a tolerance je 1 minuta 

za půl roku. Starý hodinový stroj (z roku 1881 od firmy Ludwig Heinz z Prahy) bude restaurován a vystaven na 

městském úřadě. 

Celková cena za rekonstrukci činí 77 707,30 Kč (75 000,-- Kč za opravu, 2 707,30 Kč za zapůjčení plošiny). 

Ve sbírce bylo vybráno v roce 2003: 10 542,-- Kč, v roce 2004: 2 597,50 Kč, v roce 2005: 3 889,-- Kč, celkem 

17 028,50 Kč. Děkujeme všem, kteří do sbírky přispěli. Rozdíl (60 678,80 Kč) uhradí město.  

Kostel je dominantou bělského náměstí a přestože je v majetku církve, nestaví se k němu město macešsky, 

vždyť jeho vzhled je i vizitkou města. Úhrada nákladů za rekonstrukci věžních hodin nebyl zdaleka první příspěvek 

města kostelu. Již v roce 1986 nechalo město pozlatit hodinové ručičky, v roce 2001 město přispělo 3 000,-- Kč na 

provoz kopírky k vydávání farního měsíčníku Nová cesta. V roce 2002 zaplatilo město opravu střechy poškozené 

vichřicí, v roce 2004 koupilo 2 magnolie a 2 sakury, které byly vysazeny u kostela v předvečer vstupu ČR do Evropské 

unie. Město provádí údržbu okolí kostela a rovněž hradí menší opravy střechy. Vzhledem k připravované rekonstrukci 

náměstí se obrátil starosta ing. Picka na Plzeňské biskupství se žádostí o provedení nové fasády kostela. 
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POUŤOVÉ  OHLÉDNUTÍ 
 

Parádní vystoupení našich mažoretek před odstartováním Běhu Terryho Foxe roztleskalo stovky diváků, kteří 

obklopili prostor před radnicí. Děvčata se předvedla s novou sestavou ve zbrusu nových kostýmech a moc ji to slušelo. 

Na Běh Terryho Foxe se prezentovalo 158 lidí a bylo vybráno 8 930,-- Kč, které byly předány Lize proti rakovině. Od 

11 hodin zněl nad náměstím hlas v Bělé známého a oblíbeného zpěváka Davida Mattioliho. Odpoledne bylo do řad 

občanů města přivítáno v obřadní síni městského úřadu 7 dětí, 4 děvčátka a 3 chlapečci. Večerní taneční zábavu 

zpestřilo předtančení a vynikající vystoupení zpěvačky Moniky Absolonové. 
 

Stalo se již dlouholetou tradicí, že v sobotním pouťovém dopoledni jsou vyhlašováni a oceňováni nejlepší a 

zasloužilí sportovci našeho města.  

U příležitost životních výročí členů fotbalového oddílu byly uděleny Pamětní listy města Bělá nad Radbuzou Františku  

Šikovi, Miroslavu Novému a Václavu Lejskovi.  

Ocenění Nejlepší sportovci:  

Atletické družstvo chlapců ŠSK Olymp - Miroslav Bořil, Václav Braun, Petr Hanžlík, Tomáš Jarina, Matěj Šot, vedoucí 

František Novák 

Volejbalové družstvo dívek TJ Start - Marie Kadeřávková, Markéta Píšková, Karolína Pivoňková, Erika Rišková, Dana 

Sudová, vedoucí Jiří Kudrna, František Novák 

Kuželky - „B“ mužstvo mužů Újezd Svatého.Kříže - Jaroslav Dufek ml., Věra Horvátová, Miloslav Kuneš ml., 

Miroslav Pivoňka, Roman Pivoňka, Miroslav Pivovarník ml., Václav Praštil, Blažej Slach 

Stolní tenis - mužstvo mužů - Lukáš Auervek, Václav Císler, Miroslav Nový, Miroslav Pivoňka, František Škobis, 

Radek Šteffel. 

Rybářský sport - Tereza Píšková 

Ocenění Za vzornou reprezentaci města: Jindřich Jermář, Matěj Picka, Barbora Picková. 
 

V letošním roce byly dále uděleny Pamětní listy města Bělá nad Radbuzou u příležitosti 15. výročí spolupráce 

škol v Bělé a v Eslarnu Kamile Císlerové, Anně Ulmanové a Josefu Rauchovi. 
  

V neděli odpoledne byly slavnostně uvedeny do chodu nové věžní hodiny. Starosta města ing. Picka zdůraznil 

důležitost chodu věžních hodin i hlasu odbíjejících zvonů, poněvadž to svědčí o tom, že v místě žijí lidé. Pan P. 

František Kaplánek nové věžní hodiny posvětil a také poděkoval městu za starostlivost o zdejší kostel. Věž pak byla na 

dvě hodiny otevřena návštěvníkům. Asi stovka lidí, kteří vyšplhali až nahoru, si mohla prohlédnout nový hodinový stroj 

a také se podívat za pěkné viditelnosti z ptačí perspektivy na Bělou. Na dobrovolných příspěvcích bylo vybráno 

1 190,50 Kč.  

Na závěr pouti tradičně vynikající výkon předvedl pěvecký sbor Čerchovan. Na historickém barokním mostě 

zazněly písně pouťové, pijácké, lidové i duchovní. I přes chladné počasí o pouťových dnech se uskutečnily všechny 

plánované akce a každý si určitě vybral program podle svých zálib. 

 

 

 

130. VÝROČÍ  HASIČŮ 
 

Oslava 130. výročí založení Dobrovolného hasičského sboru v Bělé nad Radbuzou se uskuteční v sobotu 5. 

listopadu 2005. Budou pozvány sbory z širokého okolí včetně sborů z Eslarnu (SRN) a Hindelbanku (Švýcarsko). 

Jménem bělských hasičů i jménem naším zveme všechny občany našeho města a věříme, že si tuto významnou chvíli 

nenecháte ujít. 

Z historie sboru - devadesátá léta: 

 I v tomto desetiletí pracovali hasiči tak, aby byli schopni dostát svým úkolům. Neminuly je ani velké požáry. 

Dne 7. listopadu 1995 vyjížděli k požáru v tržnici v Železné, jemuž padla za oběť značná část budov. Neopatrný 

vietnamský prodejce použil elektrické topidlo, od kterého se vzňalo prodávané textilní zboží. Škoda činila 2 800 000,-- 

Kč. Ani leden roku 1997 nebyl klidný. Dne 26. ledna shořela budova i vybavení truhlářské dílny pana Petra Šůstka a 

způsobená škoda činila 2 miliony korun. Dne 11. května 1998 vznikl v Bělé nad Radbuzou jeden z největších požárů 

vůbec. Shořela uskladněná pryskyřice, která se používá k výrobě umělohmotných desek, v celkovém množství 50 

vagonů. Byl vyhlášen dokonce zvláštní stupeň požárního poplachu. Požár hasilo 26 sborů z Domažlicka, Tachovska a 

hasiči z Eslarnu se speciálními zásahovými vozidly. Likvidace požáru probíhala na celkové ploše 4 000 m² a škoda za 

zničenou halu a pryskyřici činila 13 milionů korun. 

 V roce 1997 měl sbor 62 členy, z toho 9 žen. Byla ustavena dvanáctičlenná jednotka, jejíž členové mají 

odbornou kvalifikaci a mohou zasahovat při likvidaci požárů, živelných a ekologických katastrof. Kromě účastí na 

soutěžích a společenském životě města hasiči získávali zkušenosti ve švýcarském Hindelbanku, se kterým má město 

uzavřeno partnerství. 
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KRÁTCE 
 

*** V obci Bystřice byla vybudována nová silnice nákladem 389 298,-- Kč. Dotace krajského úřadu činila 297 000,-- 

Kč, zbývajících 92 298,-- Kč uhradilo město. 

 

*** Dne 13. srpna se uskutečnilo na Pleši setkání rodáků u příležitosti navrácení zrekonstruované sochy sv. Jana 

Nepomuckého, která je umístěna na úpatí cesty k symbolickému hřbitovu. O rekonstrukci se zasloužili zejména němečtí 

rodáci z Pleše, hlavně pan Gottfried Liebel, předseda sdružení plešských rodáků. Socha byla vysvěcena 

horšovskotýnským děkanem P. Petrem Bednářem a německým farářem, Duchovní písně zazpíval německý církevní 

sbor. Na akci byl přítomen státní sekretář bavorské vlády, představitelé správních orgánů a našeho města. 

 

*** Dne 25. srpna 2005 byla slavnostně otevřena na Cyklotrase přátelství Plzeň - Neustadt část, která vede z Bělé do 

Stříbra a navazuje na další cyklotrasy v našem regionu i za hranicemi. Zúčastnili se starostové měst,obcí i kraje. Na 

německé straně byla v červenci otevřena část Neustadt - Eslarn -Tillyschanz. Tím vznikla nadhraniční turistická trasa, 

která byla řídícím výborem Interreg označena jako příkladná a která dobře plní svoje poslání. Dokazují to všichni 

cyklisté i pozornost odborného tisku. 

 

*** 24 závodníci, z toho 5 žen, se zúčastnili triatlonu „Železný muž-žena Bělska“. Závod pořádaly Město Bělá, ČD-

Lokomotivní depo a TJ Start Bělá. Poděkování si zaslouží všichni organizátoři a také sponzoři, kterými byli Řeznictví 

Dvořák, ORI Praha a pan Petr Obraz. 

 

*** O činnost naší pečovatelské služby projevili zájem i občané z obcí na Tachovsku. Naše pečovatelky paní Martina 

Blažková a Stanislava Janissová rozvážejí obědy do Pavlíkova, Třemešné a Dubce. Jedná se i o možnosti poskytování 

přímé pečovatelské služby. Svědčí to o dobré práci pečovatelek a patří jim náš dík. 

 

*** Dne 6. září 2005 obdrželi občané našeho města nabídky „Sbírejte jedinečnou kolekci porcelánových talířů Bělá nad 

Radbuzou“. Byli jsme překvapeni asi stejně jako Vy, protože město žádnou takovou zakázku neobjednalo. Firma 

Grafika Praha si sama pro letošní rok vybrala naše město. Nevíme, kolik lidí si talíře objednalo a jak jsou spokojeni, ale 

věříme, že dostali skutečně to, co bylo slibováno. 

 

*** Nakladatelství Českého lesa vydalo v rámci projektu Image Prospect propagační publikaci „Domažlicko“. Naše 

město je v ní prezentováno textem v češtině a němčině a barevnými fotografiemi. Je zde barokní most přes Radbuzu, 

náměstí s kostelem, sochy s. Jana Nepomuckého a sv. Erazima z barokního mostu, kostel v Újezdě Svatého Kříže, 

základy kostelíka sv. Jana Křtitele na Pleši a tržnice a park v Železné. Materiál je k nahlédnutí na Městském úřadě. 

 

*** V plném proudu je akce svazku obcí Domažlicko, která má za cíl zviditelnění obcí, zaniklých po druhé světové 

válce. Projekt zahrnuje označení obcí tabulí s názvem obce a krátkou historií, vyznačení cest a vydání prospektů 

v českém a německém jazyce. V našem regionu prováděli osazování tabulí bělští turisté Jindřiška Cvachovcová, 

Drahomír Cvachovec, Drahomír Cvachovec ml., Jiří Mach, Milena Keřlíková, Kamila Císlerová, Kamila Císlerová ml., 

Václav Císler ml., David Šteffel. 

 

*** S výše uvedenou akcí souvisí záměr provést archeologický výzkum na místě, kde kdysi stávala sklárna ve Štráské 

Huti. Bude-li dost peněz, uvažuje se o zpřístupnění této lokality veřejnosti. Štráská (nebo také Strásská) Huť u Pleše 

stávala mezi Malým Zvonem a Železným vrchem. Písemný zápis o její existenci se poprvé vztahuje k roku 1629. 

Z doby vlády Marie Terezie (1740 - 1780) pochází první sklářský řád, který vymezuje vztah mezi sklářskými mistry a 

dělníky a měl napomáhat tomu, aby dělníci nebyli příliš vykořisťováni. V roce 1837 byla ve Štráské Huti sklárna, 

panský dvůr, zahrada, stáje, stodola, obydlí stoupaře, stoupy a tzv. flusárna. Pozůstatky chladicích pecí nejmladší 

sklářské huti jsou k vidění dodnes. Jméno Strasshütte snad bylo odvozeno od slova strass (štras), které znamenalo silné 

olovnaté sklo, z něhož se vyráběly napodobeniny drahokamů. [Informace z knihy Sklářství v Českém lese od Zdeňka 

Procházky.] 

 

*** Hasiči z Újezda Svatého Kříže uspořádali dne 20. srpna 2005 Memoriál Františka Kühna, při kterém byl proveden 

požární útok a nepožární štafeta. Memoriálu se zúčastnilo 9 družstev, v obou disciplínách zvítězili chodovští hasiči. I 

když nebylo moc pěkné počasí, sešlo se kolem šedesáti lidí a ti se až do večera příjemně bavili. 

 

*** Lyžařský oddíl TJ Start nelení. Dne 8. října 2005 uspořádal cyklovýlet na Chlum. Trať pro horská kola měřila 50 

km, pro silniční kola 60 km. Účastníci si utužili svoje zdraví, prověřili svoji kondici a v neposlední řadě prožili velice 

příjemný den. 

 

*** Víte, že před sto lety (v roce 1905) byla Železná povýšena na městys? Leží v nadmořské výšce 522 m a první 

písemná zmínka je z roku 1591. 
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RECYKLACE  STAVEBNÍ  SUTI 

 
Následující informace jsou určeny především pro stavebníky, ale nebude na škodu, když se s nimi seznámí 

všichni občané. Likvidace stavební suti či přebytečné zeminy je v současné době značně nákladnou záležitostí. 

Normální člověk se přece nesníží k tomu, aby tento přebytečný materiál „LEVNĚ“ vyvezl za ves do lesa. Přitom tento 

materiál může jindy, jinde a někomu jinému být ještě užitečný. Proto firma ASZ 98 s.r.o. začala podnikat v oblasti 

recyklace takto získaných materiálů. Kromě recyklačních center ve Stodě a ve Stříbře bylo nedávno otevřeno i centrum 

na Domažlicku (nedaleko od Trhanova). 

Jejich podnikatelský záměr je o to záslužnější, že může napomoci nevznikání černých skládek. Kontakt na 

firmu, ceny, podmínky recyklace a další informace je možné získat u zástupce firmy na telefonu 737 225 639.  

 

 

 

SVOZ  POPELNIC: 24. října, 7. listopadu, 21. listopadu, 5. prosince, 19. prosince. 

 

 

 

POZVÁNKY 

 

► Slavnostní otevření víceúčelového hřiště Základní školy Bělá nad Radbuzou  

      

              ve středu 26. října 2005 
 

16,00 hodin    Fotbalové utkání starších žáků  

                            TJ Start Bělá nad Radbuzou : TJ Sokol Mrákov 
 

17,00 hodin Slavnostní otevření nového areálu, projevy hostů 
 

17,30 hodin Běžecký závod štafet starších žáků 4 x 1 kolo 
 

17,45 hodin Běžecký závod štafet starších žákyň 4 x 1 kolo 
 

18,00 hodin Bělská míle - otevřený závod za účasti předních mílařů oblasti 
 

18,15 hodin Běžecký závod štafet složených z předních atletů oblasti, bývalých     

                            úspěšných atletů pocházejících z Bělé nad Radbuzou a nejlepších  

                                                                               běžců ZŠ Bělá nad Radbuzou 

 

 

 

► Lampionový průvod ve čtvrtek 27. října 2005  
 

Sraz účastníků je v 18,30 hodin u bývalého Kovobelu. 

 

 

 

► Oslava 130. výročí založení Dobrovolného hasičského sboru v Bělé nad Radbuzou  

 

          v sobotu 5. listopadu 2005 
 

14,00 hodin   Sraz pozvaných účastníků i ostatních zájemců ve Smolovské ulici  

                             u kasáren 
 

14,15 hodin Průvod městem 
 

15,15 hodin Ukázka zásahu profesionálních hasičů na náměstí 
 

16,00 hodin Slavnostní předání stuhy Sboru dobrovolných hasičů  

                             v Bělé nad Radbuzou 
 

16,30 hodin Slavnostní zasedání v kulturním domě 

                             předání ocenění a vyznamenání 
 

17,30 hodin         Taneční zábava v kulturním domě 
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INZERCE 
  

Odměna 5 000,-- Kč 

V listopadu 2003 byl můj domek na Bystřici vykraden. Mimo jiné zmizela i velmi nápadná ostře modrá malá průsvitná 

televize zn. Daewoo. Jsem si jistá, že ji už někdo někde viděl, že se pachatel ve své hospůdce už dávno pochlubil. Něco 

takového se nesmí podporovat, obzvlášť když víme, kdo to byl. Díky za pomoc. 

Irena Burešová, Bystřice. Tel. 379 495 145 nebo 0049/89/2609373. 

 
Antonín Beck        ▪  projekty staveb 

projektová a inženýrská činnost ve výstavbě    ▪  vyřízení stavebního povolení 

Meclov 187, 345 21 Meclov, mobil: 606 786 466   ▪  rozpočty staveb 

e-mail: t.beck@seznam.cz , http://www.beck.er.cz/   ▪  stavební dozor atd. 

 
Maloobchod použitým zbožím  JOHANKA,  Náměstí 131 (v bývalém Papírnictví paní M. Burdové) 

Pondělí  8,00 - 11,00   14,00 - 16,30  Čtvrtek                       14,00 - 16,30   

Středa 8,00 - 11,00   14,00 - 16,30  Pátek 8,00 - 11,00   14,00 - 16,30 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

 

 

 

GENERALI POJIŠŤOVNA a.s. 

Využijte skvělých cen za povinné ručení! 

 

BONUSY se převádějí! 

 
Ušetřete  
své peníze 
s pojišťovnou 
Generali! 
 
 
 

 
Agenturní kancelář Domažlice: Spálená 157, 344 01 Domažlice, tel.: 379 720 306 
Vlaďka Placatková tel.: 603 544 990, Lenka Rybičková tel.: 777 166 461 
 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 po dnech dovolených a prázdnin již opět nastaly všední dny a čeká nás jistě spousta úkolů. Přejeme Vám všem, 

aby se podařilo splnit vše, co jsme si předsevzali, abychom měli více důvodů k radosti než k smutku a aby úsměv a 

vlídné slovo byly dominantou našeho života. 

Bělští radní 

 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela 

MIMOŘÁDNÝ DÁREK  

PRO KLIENTY GENERALI 

Mezinárodní kreditní karta VISA Generali  
s úvěrovým limitem 20 000 Kč a bonusem 500 Kč  
(platí při uzavření pojistné smlouvy) 
 S bezúročným obdobím až 45 dnů 
 Bez nutnosti zakládat další bankovní účet 


